Yordanka Ivanova

From: Svetlana Pavlova <s.paviova@hib.bg>

Sent: 26 anpwn 2018 r. 12:25

To: Yordanka lvanova

Cc: ‘Milena Hristova'; 'Vaska Gelina'; 'Veronika Revalska'
Subject: Aeknapauus no un. 100H, an. 4, 1.3 o1 3MMLK
3apaseliTe,

B npogb/ikeHne Ha JUCKYCUATA HM OTHOCHO HeobXxoanMmMocTTa oT Aeknapauma no ua. 100K, an. 4, 1.3 ot 3MMNLUK npu
npeacTasAHe Ha oguMTUPaH KoHcoamaupaH PO B moayn ,E-PEFTUCTLP 1/1” 3a paskpusaHe Ha uHpopmauma ot
3aab/mkeHuTe no §14 ot AP Ha 3MMUK anua 8 KOH:

Cnopepa yn. 100H, an. 4, 7.3 o1 3MNMNLK FPO cbabpa:

»AeKnapauus ot oauTopa, 3asepu/ roauwHMA GUHaAHCOB OTYET 33 AEWHOCTTA HA APYXKECTBO EMUTEHT Ha LeHHU
KHMXKa, C NocoyBaHe Ha HeroBUTE UMEHA U afpec 32 KOPECNoHAEHLUA, yAOCTOBEPABaLLa, Ye:

a) PUHaAHCOBUAT OTUET, CbCTAaBEH CbINACHO MPUJIOKUMMUTE CYETOBOAHMW CTaHAAPTM, OTPa3ABa BAPHO U YECTHO
nHdopmaLMaATa 33 aKTUBUTE U NacUBUTE, GUHAHCOBOTO CbCTOAHME U NeyanbaTa uamn 3arybata Ha eMUTEHTa;

6) nHpopmaumaTa, oTHacALa ce A0 CAEKUTE CbC CBbP3aHU ML, € HAANEKHO ONOBECTEHA U Pa3KpUTa CbrNacHo
NPUIOKUMUTE CYETOBOAHU CTAaHAAPTH;

B) MHdOPMaLUATE, OTHACALLA Ce A0 CbLUECTBEHUTE CAE/KU 3a NYHIMUHOTO APY>KECTBO 33 CbOTBETHUA OTYETEH
nepnoa, € HagNeKHo pasKkpuTa B NPUNOKEHUATA KbM PUHAHCOBUA OTUET".

Cnopeg an. 5 Ha CbLUMA YNeH TakaBa AeKNapauna He ce M3UCKBA 38 KOHCONUAUPAHUTE OTUETH, T.€. 3aKOHOBO
OCHOBaHUWe 3a npeacrasaHe Ha geknapauua no Y. 100H, an. 4, 1.3 o1 3MNMNUK nma camo npu npeacrasaHe Ha
MHOWBUAYANHU OTYETU EMUTEHTU:

»KOraTo eMUTEHTBLT € 3a4b/IKEeH 4@ U3TOTBA KOHCONMAUPAH GUHAHCOB OTHET, TOAMLIHUAT KOHCOAUAMPAH OTYET 33
OEWHOCTTA e CbC CbabpaHueTo no an. 4,1.1,2,4 n 5%,

Cnopepa ropHUTe 3aKOHOBW TEKCTOBE MpPU NpeACcTaBAHE Ha KOHCOAMOMpPaHMA oT4eT Ha EHepro-Mpo Bvarapua EAJ] B
moayn ,E-PETUCTBP 11" 3a paskpusaHe Ha uHpopmauma ot 3agbmkeHnte no §1a ot AP Ha 3MMNUK avua 8 KOH
Takasa JeK/apa umA He e HeobxoaMma U HUe KaTo OOUTOpU HAMa 3 U3roTBUM TaKkasa Aeknapauums.

C yBaxkeHmue,

Csetnana Ma.nos.a, A.e.c.
PernctpupaH ogutop

Bulgaria

byn. "KoHcTaHTnH Bennukos" 149-151, 1309 Codua
Ten.: 4359 29202201

dakc: + 359 2920 36 65

Mob6.: + 359 884 511 695

E-mail: s.pavliova@hlb.bg

b% Mons, nomucnerte 3a oKoNHaTa cpepa, npedn Aa pa3neyaTtaTte TO3U nmeinn



